Bayerischer
Landtag

17. Wahlperiode

Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Klaus Adelt SPD
vom 29.07.2016

Radwegenetz in Stadt und Landkreis Hof sowie den
Landkreisen Kronach und Lichtenfels

Ich frage die Staatsregierung:

1. Welche Radwegeverbindungen bestehen in Stadt- und
Landkreis Hof sowie den Landkreisen Kronach und Lich-
tenfels (bitte aufgeschlusselt nach den jeweiligen Land-
kreisen)?

2. Welche Radwegeverbindungen sind derzeit in diesen
drei Landkreisen sowie der kreisfreien Stadt genehmigt
bzw. bereits im Bau befindlich (bitte aufgeschliisselt nach
den jeweiligen Landkreisen)?

3. Welche Radwegeverbindungen in diesen drei Landkrei-
sen sowie der kreisfreien Stadt sind bereits geplant und
bewilligt, aber noch nicht in der Bauausfuhrung (bitte auf-
geschlisselt nach den jeweiligen Landkreisen und dem
Datum des Bewilligungsbescheides)?

4. Welche Radwegeverbindungen in diesen drei Landkrei-
sen sowie der kreisfreien Stadt sind bereits geplant, aber
noch nicht bewilligt (bitte aufgeschlisselt nach den jewei-
ligen Landkreisen und dem Datum der Antragstellung)?
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Bau und Verkehr
vom 05.09.2016

1. Welche Radwegeverbindungen bestehen in Stadt-
und Landkreis Hof sowie den Landkreisen Kronach
und Lichtenfels (bitte aufgeschlisselt nach den je-
weiligen Landkreisen)?

Die bestehenden Langen der Radwegeverbindungen in der

Zustandigkeit des Freistaats in der kreisfreien Stadt Hof

sowie den Landkreisen Hof, Kronach und Lichtenfels, ge-

trennt nach dem Radwegebestand an Bundesstra3en und

StaatsstralRen, konnen den nachstehenden Tabellen 1 bis 4

entnommen werden (Stand 1. Januar 2016).

Fur Radwege an Staatsstrafl3en im Bereich der Stadt Hof
ist die Staatsbauverwaltung allerdings nur fur die freie Stre-
cke im Stadtgebiet zustandig. Die Baulast innerhalb von
Ortsdurchfahrten liegt bei der Stadt Hof.

Die bestehenden Langen der Radwegeverbindungen
an den KreisstraRen in den Landkreisen Hof, Kronach und
Lichtenfels und in der Stadt Hof sind in den Tabellen 5 und
6 aufgefiihrt. Die genannten KreisstraRen befinden sich je-
doch in kommunaler Selbstverwaltung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de —Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de—Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfligung.
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2. Welche Radwegeverbindungen sind derzeit in die-
sen drei Landkreisen sowie der kreisfreien Stadt ge-
nehmigt bzw. bereits im Bau befindlich (bitte aufge-
schlusselt nach den jeweiligen Landkreisen)?

Anmerkung: Bereits fertiggestellte MalRnahmen sind hier

aufgefuhrt, wenn sie in der L&ngenstatistik bestehender

Radwege noch nicht bertcksichtigt sind.

Landkreis

Projekt

Eingang Antrag

Bewilligungsbescheid

Bemerkung

Lkr. Lichtenfels

St 2203, Geh- und Radweg Roth
(Isling) — Burkheim

Eingang Zuwendungsan-
trag/Antrag zur Sonder-

10.11.2015 (Art 13 f FAG)

Bau fertiggestellt; Ver-
kehrsfreigabe erfolgte am

Steben — Lichtenberg

baulast: 26.05.2014/ 4. Aug. 2016
09.02.2015
Stadt Hof Hans-Bockler-Str., BA Il 16.01.2015 26.07.2016 (BayGVFG) In Bau
Stadt Hof Neubau der Verlangerung der Enoch- | 18.05.2016 21.01.2016 (BayGVFG) In Bau
Widmann-Str. zw. Ausbauende und
Haidter Str. BA3 u. 5
Lkr. Hof B 173, Ausbau Haidt — A 93, mit Anla- entfallt, da Regelbaulast Fertiggestellt 12/2015
ge eines Radweges
Lkr. Hof St 2196, Geh- und Radweg Bad entfallt, da Regelbaulast Fertiggestellt 08/2015

3. Welche Radwegeverbindungen in diesen drei Land-
kreisen sowie der kreisfreien Stadt sind bereits ge-
plant und bewilligt, aber noch nicht in der Bauaus-
fuhrung (bitte aufgeschliusselt nach den jeweiligen
Landkreisen und dem Datum des Bewilligungsbe-

scheides)?
Landkreis Projekt Eingang Antrag Bewilligungsbescheid Bemerkung
Lkr. Kronach St 2207, Geh- und Radweg nordlich entfallt, da Regelbaulast Bau vorauss. 2017
Nordhalben
Lkr. Kronach St 2708, Geh- und Radweg bei Kal- entfallt, da Regelbaulast Bau vorauss. 2017
tenbrunn

Lkr. Hof B 289 Verlegung sudlich Miinchberg entfallt, da Regelbaulast Bau ab 2017, sobald Plan-
(von St 2194 bis Poppenreuth) feststellungsbeschluss
rechtskraftig
4. Welche Radwegeverbindungen in diesen drei Land-
kreisen sowie der kreisfreien Stadt sind bereits ge-
plant, aber noch nicht bewilligt (bitte aufgeschlisselt
nach den jeweiligen Landkreisen und dem Datum der
Antragstellung)?
Landkreis Projekt Eingang Antrag Bemerkung
Lkr. Kronach B 85, Geh- und Radweg Weil3enbrunn — Regelbaulast In Planung

Landkreisgrenze (KU 22)

Lkr. Kronach

B 85, Geh- und Radweg Rothenkirchen —
Fortschendorf

Regelbaulast

Radwegeprogramm 2015-2019

Lkr. Kronach

B 85, Geh- und Radweg Waldeslust —
Fortschendorf

Regelbaulast

Radwegeprogramm 2015-2019

Lkr. Kronach

KC 18, Windheim — Hirschfeld; Ausbau inkl. Geh-
und Radweg

18.07.2016
(BayGVFG)

Techn. Freigabe am 27.07.2016
erteilt (Bewilligungsbescheid steht
noch aus)

Lkr. Hof St 2198, Geh- und Radweg westlich Berg Regelbaulast In Planung

Lkr. Hof HO 20; Neubau eines Geh- und Radweges zw. Zell | vorauss. 09/2016 (BayGVFG) Zuwendungsantrag in Vorberei-
und Reinersdorf tung

Lkr. Hof HO 28, Ausbau Lippertsgrin — vorauss. 09/2016 (BayGVFG) Zuwendungsantrag in Vorberei-
B 173 mit Radweg tung

Lkr. Hof HO 18, Miinchberg — 04.05.2016 (BayGVFG) Techn. Freigabe am 20.07.2016
Stockenroth; Ausbau inkl. Geh- und Radweg erteilt (inzw. in Bau, Bewilligungs-

bescheid steht noch aus)

Lkr. Hof/Wun- JPerlenradweg” von Oberkotzau Uber Rehau, div. Abschnitte In Planung

siedel Schonwald und Selb nach Asch

Lkr. Hof Radweg Naila B 173 bis Bahnhof 12.05.2016 (FAG 13 c) Zuriuick an Stadt Naila mit Fragen

am 08.06.16




